TRIGONOMETRIE

EXERCICES 2C

CORRIGE — LA MERCI
On rappelle les valeurs remarquables des sinus et cosinus :

s s 3 s
X (rad) 0 6 4 3 2
x (°) 0 30° 45° 60° 90°
3 | A2 1
COS X 1 > > 5 0
: 1| A2 | B
sin x 0 > > > 1

Les exercices suivants seront résolus sans utiliser la machine.

EXERCICE 2C.1
a. Compléter :
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b. Compléter :

EXERCICE 2C.2
a. Compléter :
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COS X = ﬁ donc x = 30° ou -30°
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donc x = 60° ou -60°

donc x = 45° ou -45°

COS X = - % donc x = 150° ou -150°

cos x = -1 donc x = 180° ou -180°

cos x = 0 donc x = 90° ou -90°
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sin x = ﬁ donc x = 45° ou 135°
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sin x = 1 donc x = 90° ou

sin x = 0 donc x = 0° ou 180°

sin x = - % donc x = -45° ou -135°
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donc x = -30° ou -210°

donc x = -60° ou -120°

b. Déterminer une mesure en radians de I'angle dont on connait le cosinus et le sinus
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cosx=0 et sinx=-1doncx=-

cosx=-l et sinx=-ﬁdoncx=-2
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